

ПРОТОКОЛ № 9

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

26 вересня 2019 року

Головував на засіданні: Світлий Р. – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 40 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

Голова правління ПАТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» Малахов Юрій Володимирович;

Заступник головного інженера ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» Лебедь Володимир Васильович;

Голова правління ПАТ «Завод «Маяк» Гаврилов Володимир Миколайович;

Директор фінансовий ДП «Київський бронетанковий завод» Волік Майя Анатоліївна;

Член правління - директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар» Вакуленко Валентин Васильович;

В. о. директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів» Ковальчук Костянтин Володимирович;

Заступник генерального директора з економіки та загальних питань ДП Київський державний завод «Буревісник» Приходько Віра Петрівна;

В. о. директора ДП науково-дослідний інститут «Буран» Коваль Світлана Володимирівна;

Заступник генерального директора ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» Костюченко Юрій Володимирович;

Голова правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» Квас Віктор Олексійович;

Головний бухгалтер ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» Железняк Ольга Андріївна.

Затверджується регламент роботи:
Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.
Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який поінформував присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати на 01 вересня 2019 року.

Він, зокрема зазначив, що ситуація щодо стану виплати заробітної плати по м. Києву дещо погіршилась, у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту збільшився на 5,1% або на 8,6 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.09.2019 склав 177,6 млн грн.

Зростання боргу відбулось в основному за рахунок нарощування боргів на 26 підприємствах - боржниках міста на загальну суму 9,8 млн грн, у т.ч. на 15 державних підприємствах заборгованість зросла на 9,1 млн грн.

Зазначений борг мав місце на 69 підприємствах-боржниках, а саме: на 39 підприємствах державного сектору – 129,1 млн грн або 72,7 % від загальної обсягу боргу та на 30 підприємствах недержавного сектору – 48,5 млн грн або 27,3 %.

Серед підприємств-боржників державного сектору на 01.09.2019 заборгованість із виплати заробітної плати на 11 столичних державних підприємствах, які є учасниками Державного Концерну «Укроборонпром», складала 90,9 млн грн або 52,8% від загального обсягу боргу по місту. У порівнянні до 01.08.2019 борг із заробітної плати на зазначених підприємствах зріс на 8,2 % або на 6,9 млн грн, а порівняно з 01.01.2019 він зріс майже у 2,5 рази або на 53,9 млн грн.

Найбільший обсяг боргу склався на: ДП «НДІ «Квант» - 30,1 млн грн, ПАТ «Завод «Маяк» - 25,4 млн грн, ДП «Київський НДІ гідроприладів» - 9,6 млн грн та ДП «Київський державний завод «Буревісник» - 7,4 млн грн, які входять до п'ятірки найбільших підприємств-боржників із виплати заробітної плати м. Києва.

Світлий Р. відмітив, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

Згідно оперативних даних протягом вересня 2019 року підприємствами міста, які за попередніми даними органів державної статистики на 01.09.2019 значились в переліку боржників, було виплачено понад 10,2 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за липень 2019 року та попередні періоди).

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Малахов Ю. повідомив, що заборгованість із заробітної плати працівникам ПАТ «Київський НД та ПКІ «Енергопроект» за липень (2798,0 тис. грн) погашена у повному обсязі 17.09.2019; заборгованість за серпень (3827,0 тис. грн) планується погасити в найкоротші терміни за рахунок надходжень грошових коштів;

Лебедь В. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «НДІ «Квант» (30,1 млн грн) виникла у зв'язку з недостатністю обігових коштів через ненадходження авансових платежів від замовників, зокрема від підприємств, які є учасниками ДК «Укроборонпром», а також від ПрАТ «Кузня на Рибальському». Погашення існуючої заборгованості (з урахуванням поточних виплат), планується здійснити за рахунок коштів, які будуть отримані за виконанні роботи та реалізовану продукцію згідно укладених договорів до 01.01.2020;

Гаврилов В. повідомив, що кінцевий термін та джерела погашення боргів із виплати заробітної плати (25,4 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (7,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (165 тис. грн), які мають місце у ПАТ «Завод «Маяк», залишається не визначеним. Наразі тривають судові процеси з майнових питань товариства;

Волік М. повідомила, що основною причиною виникнення заборгованості із заробітної плати на ДП «Київський бронетанковий завод» (3,5 млн грн), а також зі сплати єдиного соціального внеску (0,6 млн грн) є недостатність обігових коштів через відмову Міністерства оборони України проводити розрахунки з підприємством з урахуванням його фактичних витрат на виконання робіт. Зазначені борги планується погасити до кінця 2019 року за рахунок коштів за виконанні роботи для Міністерства оборони України згідно укладених контрактів, надходження яких очікується в IV кварталі ц.р. Однак, зазначених коштів може не вистачити для забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому.

Вакуленко В. повідомив, що працівникам ПАТ «Київський завод «Радар» забезпечено виплату заробітної плати за липень та серпень 2019 року. Заборгованість із виплати заробітної плати за квітень - червень (2,8 млн грн) з урахуванням поточних виплат заробітної плати, планується погасити до 01.01.2020;

Ковальчук К. повідомив, що на ДП «Київський НДІ гідроприладів» зростання заборгованості із заробітної плати до кінця року не очікується. Погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (9,6 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (10,2 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (8,4 тис. грн) буде здійснюватись по мірі надходження коштів від замовників за виконані роботи. Також очікуються призначення нового керівника підприємства;

Приходько В. зазначила, що ситуація на ДП Київський державний завод «Буревісник» погіршується, заборгованість із виплати заробітної плати (7,4 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (8,0 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (2,6 млн грн) має тенденцію до зростання. Кінцевий термін погашення зазначених боргів наразі залишається не визначеним;

Коваль С. повідомила, що визначення джерел та кінцевих термінів погашення існуючих на ДП «НДІ «Буран» боргів із виплати заробітної плати (4,1 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (1,4 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (6,5 тис. грн) можливе лише після виключення підприємства з Переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації;

Костюченко Ю. повідомив, що заборгованість із заробітної плати (5,0 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (2,1 млн грн) на ДП «КБ «Артилерійське озброєння» виникла у зв'язку з несвоєчасними розрахунками підприємствами-учасниками Концерну, яким в свою чергу заборгувало Міністерство оборони України за виконані ними роботи за державним оборонним замовленням. Погашення існуючих боргів, з урахуванням поточних виплат, планується здійснити до 01.01.2020 по мірі надходження коштів;

Квас В. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» (0,6 млн грн) планується погасити до кінця I кварталу 2020 року за рахунок коштів, отриманих від реалізації виготовленої продукції та доходу від операційної діяльності;

Железняк О. повідомила, що наразі на ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» існує заборгованість із заробітної плати перед арбітражним керуючим (0,2 млн грн), яка буде погашена за рахунок коштів від реалізації майна підприємства на відкритих торгах після прийняття відповідного рішення господарським судом згідно з планом санації, процедуру якої продовжена до 19.06.2020.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника відділу договірної і фінансово-економічної роботи Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки Міністерства оборони України Бабко Євгенія Костянтинівна;

Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Шарапов Віктор Іванович;

Заступник голови Ради об'єднання організацій роботодавців «Федерації роботодавців міста Києва» Симоненко Володимир Євгенович

Представник Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Владичанський Анатолій Анатолійович.

Бабко Є. повідомила, що наразі Міністерство оборони України не має заборгованості перед столичними підприємствами, які є учасниками ДК «Укроборонпром», за виконані ними роботи згідно поточних договорів.

Шарапов В. повідомив, що наразі новим керівним складом ДК «Укроборонпром» опрацьовуються можливі шляхи покращення фінансово-економічного стану столичних підприємств-учасників Концерну, а також вирішення проблеми погашення існуючих на цих підприємствах боргів із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України.

Сименко В. запропонував запросити на чергове засідання Комісії, на якому буде розглядатися питання стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати на столичних підприємствах-учасниках ДК «Укроборонпром» компетентного представника Кабінету Міністрів України або керівництва Концерну з метою отримання чіткої інформації щодо перспектив подальшої діяльності цих підприємств та погашення наявних боргів із виплати заробітної плати перед працівниками, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України.

Владичанський А. запропонував рекомендувати керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Тимчасової комісії, розглянути можливість застосування норм ст. 14 Закону України «Про оплату праці» на період подолання фінансових труднощів підприємств, з метою економії фонду оплати праці та недопущення нарощування заборгованості із виплати заробітної плати.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати ПАТ «Київський НД та ПКІ «Енергопроект» до **15.10.2019** надати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) письмову інформацію щодо проблемних питань, які впливають на стан своєчасної виплати заробітної плати працівникам товариства, зокрема щодо реалізації акцій товариства, з метою підготовки проекту звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Фонду державного майна України.

3. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **в тижневий термін** після отримання письмової інформації від ПАТ «Київський НД та ПКІ «Енергопроект» (п. 2 цього протоколу), підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Фонду державного майна України.

4. Рекомендувати ДК «Укроборонпром» вжити додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення вирішення проблеми погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на столичних державних підприємствах-учасниках Концерну, керівники (представники) яких були запрошені на засідання Комісії, зокрема:

- сприяти прискоренню проведення замовниками розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи у попередніх роках, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;
- розглянути можливість надання підприємствам-боржникам поворотної фінансової допомоги та сприяння отримання кредитів в банківських установах;
- забезпечити контроль за виконанням підприємствами-боржниками, взятих зобов'язань та графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати у 2019 році;
- розглянути питання щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників за допущенні порушення чинного законодавства про працю та оплату праці, а також кадрового зміцнення керівного складу цих підприємств.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.11.2019**.

5. Рекомендувати Міністерству оборони України, з урахуванням вимог чинного законодавства, розглянути можливість проведення розрахунків з ДП «Київський бронетанковий завод» за виконані роботи з урахуванням фактичних витрат підприємства, пов'язаних із зростанням мінімальної заробітної плати та цін на комплектуючі, шляхом внесення змін до умов

укладених контрактів, що дозволить підприємству забезпечити своєчасну виплату поточної заробітної плати та погасити існуючі борги.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.11.2019**.

6. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у жовтні 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із виплати заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.09.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.09.2019 № 051-9485-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.11.2019**.

7. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії:

- забезпечити:
 - неухильне виконання взятих зобов'язань та графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, а також недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;
 - нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;
- активізувати проведення претензійно-позовної роботи щодо стягнення дебіторської заборгованості та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із виплати заробітної плати.
- розглянути можливість скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури, а також застосування норм ст. 14 Закону України «Про оплату праці» на період подолання фінансових труднощів підприємства.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі.

9. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити роботу згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове

державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

10. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у березні 2020 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Руслан СВИТЛИЙ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 9
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 26.09.2019

СПИСОК

присутніх на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

26.09.2019

10-00

кім. 1017

Члени тимчасової комісії

СВІТЛИЙ
Руслан Валентинович

Директор Департаменту соціальної політики
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації),
заступник голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці та зайнятості
Департаменту соціальної політики виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

ВЛАДИЧАНСЬКИЙ
Анатолій Анатолійович

Представник Громадської ради при виконавчому
органі Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

ГЛУХОВА
Марія Петрівна

Головний спеціаліст сектора аналітично-
інформаційної роботи та прогнозування відділення
Національної служби посередництва і примирення в
місті Києві та Київській області

ГОНЧАРЕНКО
Василь Васильович

Начальник відділу з питань банкрутства Головного
територіального управління юстиції у місті Києві (за
згодою)

ГУСЛЯКОВА
Олена Сергіївна

Начальник відділу фінансового забезпечення
Київського міського центру зайнятості (за згодою)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Начальник відділу промисловості управління
промисловості та інноваційної політики
Департаменту промисловості та розвитку
підприємництва виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

<p>КОВАЛЬОВА Тетяна Іванівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>НАГОРНА Юлія Миколаївна</p>	<p>Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>НАСТОЯЩИЙ Олег Іванович</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна</p>	<p>Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>
<p>ПОЛЩУК Ганна Володимирівна</p>	<p>Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві</p>
<p>РОМАНОВА Таїсія Миколаївна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово - аналітичного відділу фінансово – економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>СИМОНЕНКО Володимир Євгенович</p>	<p>Заступник голови Ради об'єднання організацій роботодавців «Федерації роботодавців міста Києва» (за згодою)</p>
<p>ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович</p>	<p>Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області</p>
<p>ШАТОХІН Олександр Павлович</p>	<p>Державний виконавець відділу примусового виконання рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)</p>

ШПИЛЬОВИЙ
Іван Федорович

Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних органів виконавчої влади

БАБКО
Євгенія Костянтинівна

Заступник начальника відділу договірної і фінансово-економічної роботи Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки Міністерства оборони України

АНТАШКЕВИЧ
Олег Леонідович

Заступник начальника відділу розрахунково-економічної діяльності підприємств управління державної власності Головного управління майна та ресурсів Міністерства оборони України

ШАРАПОВ
Віктор Іванович

Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром»

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ФЕДОРЕНКО
Тетяна Євгенівна

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Тетяна Миколаївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП
Олена Миколаївна

Начальник відділу з питань праці та юридичного забезпечення діяльності управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ПАРХОМЕНКО
Оксана Василівна

Заступник начальника управління – начальник відділу управління праці та соціального захисту населення праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА
Тетяна Юріївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Соломянської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської РДА

Керівники (представники) підприємств-боржників

ГАВРИЛОВ
Володимир Миколайович

Голова правління ПАТ «Завод «Маяк»

ЛЕБЕДЬ
Володимир Васильович

Заступник головного інженера ДП «Науково-дослідний інститут «Квант»

ВОЛК
Майя Анатоліївна

Директор фінансовий ДП «Київський бронетанковий завод»

ВАКУЛЕНКО
Валентин Васильович

Член правління - директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар»

КОВАЛЬЧУК
Костянтин Володимирович

В. о. директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропрладів»

ЮРЧЕНКО
Дмитро Степанович

Голова профкому ДП Київський науково-дослідний інститут гідропрладів»

ПРИХОДЬКО
Віра Петрівна

Заступник генерального директора з економіки та загальних питань ДП Київський державний завод «Буревісник»

КОВАЛЬ
Світлана Володимирівна

В. о. директора ДП науково-дослідний інститут «Буран»

КОСТЮЧЕНКО
Юрій Володимирович

Заступник генерального директора ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»

КВАС
Віктор Олексійович

Голова правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів»

ЖЕЛЕЗНЯК
Ольга Андріївна

Головний бухгалтер ДП «Українська авіаційна транспортна компанія»

МАЛАХОВ
Юрій Володимирович

Голова правління ПАТ «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект»